

MOLITVE ZA SAVRŠENO KAJANJE I UZ DUHOVNU PRIČEST

Zbog novih okolnosti nastalih radi sprječavanja bolesti COVID-19 a zbog kojih se vjernicima katolicima ne preporučuje dolazak i sudjelovanje na misama u njihovim crkvama, podsjećamo na neke druge mogućnosti koje im stoje na raspolaganju u ovom vremenu, a to su savršeno kajanje i duhovna pričest.

SAVRŠENO KAJANJE

Kad je riječ o savršenom kajanju, koje je kajanje iz ljubavi prema Bogu, vjernici se mogu pokajati uobičajenom formulom kajanja koju obično mole u ispovijedi, a koju neka naprave svjesno i uz obećanje da će pristupiti sakramentu pomirenja kad im bude moguće.

„Moj Bože, kajem se i žalim od svega srca ne samo zato što sam grijesima kaznu zaslužio, nego još više zato što sam grijesima uvrijedio Tvoju neizrecivu dobrotu. Čvrsto odlučujem, uz pomoć Tvoje milosti, da ću čim budem u prigodi ispovjediti svoje grijeha i za njih učiniti dostojnu pokoru, da Te neću više vrijeđati i da ću se čuvati grešne prigode. Amen.“

DUHOVNA PRIČEST

Kad ne mogu sudjelovati na euharistijskom slavlju vjernici se, uz uobičajene uvjete, mogu pričestiti u duhu. Duhovna pričest se čini tako da se sebi posvijesti Isusova stvarna prisutnost u euharistijskim prilikama i probudi se čežnju za duhovnim sjedinjenjem s Njim. Mogu to učiniti različitim molitvama koje je moguće pronaći i na internetu, a evo i jedne od njih:

„Isuse moj, vjerujem da si prisutan u Euharistiji, ufam se u Te i ljubim Te više od svega. Moje tijelo i moja duša čeznu za Tobom, ali jer Te sada ne mogu primiti u pričesti, molim Te da se na duhovan način svojim presvetom prisutnošću nastaniš u momem tijelu i u mojoj duši.“

ZAHVALA ZA DUHOVNU PRIČEST

Nakon duhovne pričesti može se izmoliti zahvalna molitva:

„Isuse moj, klanjam Ti se i srdačno Ti zahvaljujem, sjedinjen s Tobom stvarno prisutnim na duhovan način u momem tijelu i mojoj duši. Molim Te, ne daj da se ikada od Tebe odijelim! Neka Tvoj sveti blagoslov siđe na mene i ostane vazda sa mnom. Amen.“

Svete mise od **PONEDJELJKA 30. 03. 2020.** bit će po redovitom rasporedu u **19 sati**, a nedjeljom bit će sveta Misa **nedjeljom u 10 sati** u župnoj crkvi.

SVETE MISE SU BEZ PRISUSTVA ZAJEDNICE – BEZ VJERNIKA.

NEDJELJOM će se po preporuci našeg biskupa, mons. Bože Radoša, slaviti samo jedna sveta Misa i to za sav povjereni narod (*pro populo*) u 10 sati. **Druge nakane koje smo primili za nedjelje od vas vjernika za jutarnju i večernju svetu Misu** odslužit ćemo u tom tjednu i to **UTORKOM** kada imamo **KOLEKTIVNE MISE – više nakana**

Ovo su izvanredne situacije i molimo Vas da imate razumijevanja!



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 30.ožujka do 5. travnja 2020.

Godište XVII.

Broj 22(824)

Dragi župljani,

živimo u vremenu i situaciji koja nije idealna. Borba sa korona virusom ne bi trebala nikoga ostaviti ravnodušnim. Vjerujem da vam nije svejedno i da se u vašem srcu krije mnoštvo pitanja, strahova i nedoumica. I to s pravom. Jer u jednom trenutku život je stao. Sve što smo redovito činili (odlasci na nedjeljnu svetu Misu, odlasci na kavu s prijateljima, igranje djece na igralištu, putovanja, druženja ...) sve je nestalo. Zapravo, nije nestalo nego je samo odgođeno. A zašto je odgođeno? Zato da svaki od nas stane na „loptu“ i da si da odgovor što je to u momem životu najvažnije? Bez čega ne mogu živjeti, bez čega ili bez koga moj život nema smisla? Korizmeno vrijeme u kojem se nalazimo je idealno da si damo odgovor na ova pitanja i da se pokrenemo u svome srcu. Kako se pokrenuti, što činiti? Odgovor nam daje apostol Pavao u Drugoj poslanici Korinćanima: *„Uostalom, braćo, radujte se, usavršujte se, tješite se, složni budite, mir negujte i Bog ljubavi i mira bit će s vama.“* (2 Kor 13, 11). Iskoristimo ovo vrijeme da se radujemo jedni drugima u svojim obiteljima, radujemo se zajedničkoj obiteljskoj molitvi. Usavršavajmo se u vjeri, nadi i ljubavi. Pokažimo da smo ljudi koji vjerujemo u drugoga, koji vjerujemo da će se Bog kroz ove situacije proslaviti u našem životu. Pokažimo da smo ljudi nade. Da se nadamo da će se sve to dobro završiti. Pokažimo da smo ljudi ljubavi. Ljubavi koja ne čini ništa iz koristi, iz neke računice, nego čini



sve da pomogne drugima jer ih voli, jer joj je stalo da drugi budu voljeni. Nastojmo tješiti jedne druge, pokazati da razumijemo patnju drugoga, da suosjećamo s njima, da primjećujemo kad je nekome teško. Jednostavno da smo tu, da ih se sjetimo. Neka naši odnosi budi prožeti slogom i mirom i onda će Bog mira i ljubavi biti sa svima nama. To vam iskreno želi i moli i stoji vam na raspolaganju župnik Josip.

Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva		Nakane
po 30.3.	19.00 DP	Na nakanu
ut 31.3.	19.00 DP	I + Anto i + iz obitelji Lovrić
		II + iz obitelji Fajfar: Mato, Barica, Izidor, Josipa i Vlado, Petrinjak Katica, Janko i Marija Pintarić, Antun i Ljubica Stolnik
		III + iz obitelji Jagarinec, Cesar i Kefelja
		IV + Bernat Zvonko, Marija Matičić, Anica Cobović i + iz obitelji Bernat
		V + Elizabeta, Josip i Franjo Medved
		VI + Dragica Martinčević, sprovodna
		VII + Dea Vučićević
		VIII + Ana i Tomo Mihin i Ivan Mumlek, i Paula i Drago Kozulić, Damir Švogor
		IX + Dvorščak Mirko i Šprem Silvestar
sr 1.4.	19.00 DP	+ Đurinec Božidar, sin Vinko, kćer Ankica i + iz obitelji Đurinec i Rizman
če 2.4.	19.00 DP	+ Brlek Ivan, Ana, Čakalić Emil, Koščak Jela, Franjo i Ana
pe 3.4.	19.00 DP	+ Agata i Stjepan Hunjet
su 4.4.	19.00 DP	+ Evica i Josip Putarek
ned 5.4.	10.00 DP	ŽUPNA SVETA MISA – PRO POPULO

NAŠI POKOJNICI

Ovaj tjedan smo ispratili na vječni počinak:

+ **DRAGICU MARTINČEVIĆ**, rođenu 1936., A. Augustinčića 22, Varaždin

ŽUPNA CRKVA JE OTVORENA SVAKI DAN ZA OSOBNU POBOŽNOST

OD PONEĐJELJKA DO SUBOTE OD 9.00 – 11.00 SATI

OD 16.00 DO 18.00 SATI

NEDJELJOM JE OTVORENA OD 16.00 DO 18.00 SATI

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Iz evanđelja za Cvjetnicu: *Idite u grad tomu i tomu i recite mu: 'Učitelj veli: Vrijeme je moje blizu, kod tebe slavim pashu sa svojim učenicima.*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 30.3.	Zosim, Amadeus, Bogoljub, Bogoljuba, Leonard	<i>Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.</i> Dn 13, 1-9.15-17.19-30.33-62; lv 8, 1-11
ut 31.3.	Benjamin, Balbina, Gvido, Natalija	<i>Kad uzdignete Sina Čovječjega, tada ćete spoznati da Ja jesam.</i> Br 21, 4-9; lv 8, 21-30
sr 1.4.	Venancije, Anastazije, Staš, Mavro, Paulin	<i>Ako vas Sin oslobodi, zbilja ćete biti slobodni.</i> Dn 3, 14-20.24-25.28; lv 8, 31-42
če 2.4.	Franjo Paolski, Božidara, Teodora, Leopold	<i>Abraham, otac vaš, usklikta što će vidjeti moj Dan.</i> Post 17, 3-9; lv 8, 51-59
pe 3.4.	Siksto, Krest, Rikard, Svevlad, Radojko	<i>Nastojahu ga ponovno uhvatiti, ali on im izmaknu iz ruku.</i> Jr 20, 10-13; lv 10, 31-42
su 4.4.	Izidor, Platon, Benedikt	<i>Da raspršene sinove Božje skupi u jedno.</i> Ez 37, 21-28; lv 11, 45-56
ne 5.4.	NEDJELJA MUKE GOSPODnje. CVJETNICA	<i>Lica svojeg ne zaklonih od pogrda, ali znam da se neću postidjeti.</i> <i>Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio? Ponizi sam sebe... zato Bog njega preuzvisi.</i> <i>Muka Gospodina našega Isusa Krista.</i> Iz 50, 4-7; Ps 22, 8-9.17-20.23-24; Fil 2, 6-11; Mt 26, 14 – 27, 66

Ha ha ha

Učiteljica pita đake: - Kako koristimo snagu vode?

Ivica: - Pa, na primjer, moja sestra plače sve dok joj mama i tata ne kupe novu haljinu.